

ПРОТОКОЛ №10

засідання конкурсної комісії для проведення конкурсного відбору кандидатів на посаду директора комунального некомерційного підприємства «Дрогобицька міська лікарня №3» Дрогобицької міської ради

06 лютого 2020р.

17.10 год
приміщення «Світлиці»
Дрогобицької міської ради
(другий поверх)
м. Дрогобич
вул. пл. Ринок,1.

Присутні:

Члени постійно діючої конкурсної комісії:

1. Чуба В.І. – голова комісії, начальник відділу охорони здоров'я виконавчих органів Дрогобицької міської ради;
 2. Андрухів А.В. – депутат Дрогобицької міської ради, голова постійної комісії ради з питань депутатської етики, законності, правопорядку, прав людини, розвитку громади та контролю за дотриманням регламенту ради;
 3. Дацюк О.Ю. – депутат Дрогобицької міської ради, голова постійної комісії ради з питань освіти, культури, молодіжної політики, сім'ї, спорту, туризму, інформації, охорони здоров'я, праці та соціального захисту населення.
 4. Копко І.Є. – волонтер Дрогобицького добровільного товариства захисту дітей - інвалідів «Надія»;
 5. Андруневчин І.М. – голова громадської організації «Дрогобицька регіональна спілка ветеранів Афганістану»;
 6. Юзвак І.П. – секретар комісії, юрисконсульт відділу охорони здоров'я виконавчих органів Дрогобицької міської ради;
- Представники трудового колективу:

7. Остапенко Л.М. - представник трудового колективу КНП «Дрогобицька міська лікарня №3» ДМР;
8. Кіцкало О.Б. - представник трудового колективу КНП «Дрогобицька міська лікарня №3» ДМР.

Відсутні: присутні всі члени комісії.

Слухали: голову конкурсної комісії – Чубу В.І., який повідомив, що згідно з рішенням конкурсної комісії для проведення відбору кандидата на посаду директора КНП «Дрогобицька міська лікарня №3» ДМР від 03.02.2020 (протокол №5) Стрийського Ярослава Михайловича було допущено до участі у конкурсі.

Голова комісії ознайомив присутніх з порядком денним та запропонував встановити регламент виступу учасника конкурсу з представлення конкурсної пропозиції 10 хв., а надалі проведення співбесіди, запитання від членів комісії.

Присутні підтримали пропозицію: «ЗА» – 8.

Порядок денний:

1. Розгляд конкурсної пропозиції, проведення співбесіди з учасником конкурсу на посаду директора КНП «Дрогобицька міська лікарня №3» ДМР – Стрийським Ярославом Михайловичем.
2. Проведення поіменного голосування. Прийняття рішення.

Слухали: Стрийського Я.М., який презентував присутнім свою конкурсну пропозицію кандидата на посаду директора КНП «Дрогобицька міська лікарня №3» ДМР.

Запитання членів комісії:

Чуба В.І.: висловив своє здивування, оскільки конкурсна пропозиція учасника складає матеріали, які спільно з відділом охорони здоров'я готувались для подання у ЛОДА, попросив прокоментувати. Відзначив, що штат працівників КНП «Дрогобицька міська лікарня №3» ДМР не великий, а тому попросив надати пояснення чому лише 98% працівників установи верифіковані в електронній системі охорони здоров'я? Враховуючи те, що з 01.04.2020р. починається другий етап реформи, а по орієнтовним розрахункам коштів на належне функціонування установити буде бракувати, попросив розповісти присутнім, які шляхи бачить учасник щодо збереження установи та її подальшої роботи у 2020 році?

Стрийський Я.М.: відповідь надано не вичерпну.

Дацюк О.Ю.: яка кількість платних послуг, що можуть надаватись в КНП «Дрогобицька міська лікарня №3» ДМР?

Стрийський Я.М.: відповідь надано.

Андруневчин І.М.: відмітив, що напередодні члени комісії відвідали КНП «Дрогобицька міська лікарня №3» ДМР, а тому попросив надати пояснення чому настільки погані умови в установі для перебування пацієнтів?

Стрийський Я.М.: відповідь надано не повну.

Копко І.Є.: висловила подяку за роботу учасника на посаді протягом багатьох років, поміж тим відзначила, що часи змінюються, медицина реформується, а умови для перебування пацієнтів із зниженим імунітет не припустимі. Попросила прокоментувати, чому молоді працівники лікарні не сприяють її розвитку та не допомагають у створенні належних умов для пацієнтів?

Стрийський Я.М.: відповідь надано.

Голова конкурсної комісії запропонував поставити на голосування питання про визначення переможцем у конкурсі на посаду директора Комунального некомерційного підприємства «Дрогобицька міська лікарня №3» Дрогобицької міської ради Стрийського Ярослава Михайловича та рекомендувати міському голові Т.Кучмі укласти з ним контракт.

ГОЛОСУВАЛИ:

«ЗА» – 2 (Кіцкало О.Б., Остапенко Л.М.);

«ПРОТИ» – 1 (Юзвак І.П.);







«УТРИМАЛИСЬ» – 5 (Андрухів А.В., Дацюк О.Ю., Чуба В.І., Копко І.Є., Андруневчин І.М.).



ВИРІШИЛИ:

Враховуючи те, що за результатами голосування не визначено кандидата на зайняття посади директора Комунального некомерційного підприємства «Дрогобицька міська лікарня №3» Дрогобицької міської ради рекомендувати міському голові провести повторний конкурс.

Результати конкурсу оприлюднити на офіційному сайті Дрогобицької міської ради.

Члени постійно діючої конкурсної комісії:







Чуба В.І.
Юзвак І.П.
Дацюк О.Ю.
Андрухів А.В.
Копко І.Є.
Андруневчин І.М.



Остапенко Л.М..
Кіцкало О.Б.

Представники трудового колективу: